
Pos. RT-No. Beschreibung Description Descrizione Anz.

1 14945 Winkelschleifer GWS 19-125 CIE Meuleuse d'angle réglable Smerigliatrice angolare regola 1

2 11915 Handgriff Poignée Maniglia 1
12293 Unterlagscheibe M10 Disque M10 Rondella M10 2
12292 Schraube M10x16 Vis M10x16 Vite M10x16 2

3 15505 Saughaube komplett Capot d'aspiration complet Cuffia di aspirazione competo 1
15504 Saughaube Capot d'aspiration Cuffia di aspirazione 1
15503 Staubbürste Brosse Anello 1
12295 Schraube M4x35 Vis M4x35 Vite M4x35 4

4 11927 Saugschlauch-Satz Tuyau flexible set Kit tubo flessibile 1

5 2378 Stirnlochschlüssel gekröpft Clé à ergots contrecoudée Chiave a foro frontale 1

6 12369 5m Anschlusskabel GD 2x1.5 Câble de raddordement 5m Cavo di dollegamento 5 m 1
10379 Kabeldurchführungs-Tülle Manchon de protection Sede per passacavi 1

7 15111 Anker mit Lüfter Induit avec ventilateur Ancoraggio con ventola 1

8 13333 Kohlebürstensatz Pièce détachée Kit spazzole di carbone 1

9 7855 Nadelhülse Douille à l'aiguille Bussola 1

10 11911 Flansch kompl. Flasque complet Flangia competo 1
11511 Schleifspindel M14 Arbre M14 Mandrino M14 1
11508 Flansch Alu Flasque Flangia 1
13888 Unterlagscheibe PS 26x37x0.1 Platine PS 26x37x0.1 Rondella PS 26x37x0.1 2
11611 Unterlagscheibe PS 12x18x0.1 Platine PS 12x18x0.1 Rondella PS 12x18x0.1 2
11521 Sicherungsring DIN 472 Circlip DIN 472 Anello di sicurezza DIN 472 1
11520 Lager 6301-2RSH/C3GJN Palier 6301-2RSH/C3GJN Cuscinetto 6301-2RSH/C3GJN 1
11541 Abdichtungsring/Nilos-Ring Boucle "Nilos" Anello "Nilos" 1

Nicht auf Explosionszeichnung ersichtlich:

13948 Getriebeeinheit Réducteur Ingranaggi 1

3057 Metallkoffer Coffret Valigetta 1

10100 Diamanttopfscheibe 125 GT5 Meule diamantée 125 GT5 Mola diamantata 125 GT5 1

11563 Flanschen-Set Flasque de serrage kit Disco di comprensazione kit 1

10635 Atemschutz-Set Kit de protection Kit di protezione 1

Rosset Technik Maschinen und Werkzeuge AG · Ebersmoos 4 · CH-6204 Sempach

info@rosset-technik.ch ·Tel. 041 462 50 70 · Fax 041 462 50 80 · www.rosset-technik.ch

Betonschleifer RTOOL 19/125

No.14966

1

3

2

1

7

6

4

5

8

9


